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Badanie CAWI zrealizowane na próbie ogólnopolskiej 
wśród osób pracujących, na panelu badawczym poznaj.to

N=1009 kwiecień 2025 r.

WYNIKI BADANIA

5%5%

25%

49%

16%

Na ile zgadzasz się ze stwierdzeniem: 

Jestem zadowolony(a) z pracy 
w mojej firmie/organizacji

Lubię swoją pracę

Podejście do pracy

Zdecydowanie się zgadzam
Zgadzam się
Ani się zgadzam, ani się nie zgadzam
Nie zgadzam się
Zdecydowanie się nie zgadzam



Badanie CAWI zrealizowane na próbie ogólnopolskiej 
wśród osób pracujących, na panelu badawczym poznaj.to 

N=1009 kwiecień 2025 r.

WYNIKI BADANIA

Podejście do pracy

11% 10%

23% 23%

30% 28%

30% 32%

7% 6%

Na ile zgadzasz się ze stwierdzeniem: 

Jestem zadowolony(a) z 
mojego wynagrodzenia

Uważam, że biorąc pod uwagę moje zadania, 
doświadczenie i kwalifikacje jestem 

adekwatnie wynagradzany(a) za moją pracę

Zdecydowanie się zgadzam
Zgadzam się
Ani się zgadzam, ani się nie zgadzam
Nie zgadzam się
Zdecydowanie się nie zgadzam



Badanie CAWI zrealizowane na próbie ogólnopolskiej 
wśród osób pracujących, na panelu badawczym poznaj.to 

N=1009 kwiecień 2025 r.

WYNIKI BADANIA

Na ile zgadzasz się ze stwierdzeniem: 

Jestem zadowolony(a) z mojego wynagrodzenia

Podejście do pracy

5%

8%

7%

6%

6%

30%

29%

32%

29%

23%

31%

30%

32%

29%

32%

23%

23%

20%

24%

25%

11%

10%

9%

11%

15%

kobieta

mężczyzna

Kolumna1

18-34 lata

35-54 lata

55 lat i więcej

Zdecydowanie zgadzam się Zgadzam się

Ani się zgadzam, ani się nie zgadzam Nie zgadzam się

Zdecydowanie się nie zgadzam

n=446

n=563

n=374

n=525

n=110



Zdecydowanie się zgadzam
Zgadzam się
Ani się zgadzam, ani się nie zgadzam
Nie zgadzam się
Zdecydowanie się nie zgadzam

Badanie CAWI zrealizowane na próbie ogólnopolskiej 
wśród osób pracujących, na panelu badawczym poznaj.to 

N=1009 kwiecień 2025 r.

WYNIKI BADANIA

Podejście do pracy

4%
10%

24%

45%

16%
61%

35-54 lata

55 lat +

18-34 lata

61%

60%

69%

Na ile zgadzasz się ze stwierdzeniem: 

Jestem zadowolony(a) z równowagi między 
życiem prywatnym a życiem zawodowym



Badanie CAWI zrealizowane na próbie ogólnopolskiej 
wśród osób pracujących, na panelu badawczym poznaj.to 

N=1009 kwiecień 2025 r.

WYNIKI BADANIA

Na ile zgadzasz się ze stwierdzeniem: 

Jestem skłonny(a) zostać po godzinach, jeśli 
zadanie tego wymaga

Podejście do pracy

8%

14%

22%

46%

10%
57%

35-54 lata

55 lat +

18-34 lata

51%

58%

Zdecydowanie się zgadzam
Zgadzam się
Ani się zgadzam, ani się nie zgadzam
Nie zgadzam się
Zdecydowanie się nie zgadzam

69%



Badanie CAWI zrealizowane na próbie ogólnopolskiej 
wśród osób pracujących, na panelu badawczym poznaj.to

N=1009 kwiecień 2025 r.

WYNIKI BADANIA

Podejście do pracy

6%

15%

27%

40%

11% 51%

Na ile zgadzasz się ze stwierdzeniem: 

Po pracy mam wystarczająco dużo siły na inne 
aktywności

47%

55%

35-54 lata

55 lat +

18-34 lata

50%

51%

59%

Zdecydowanie się zgadzam
Zgadzam się
Ani się zgadzam, ani się nie zgadzam
Nie zgadzam się
Zdecydowanie się nie zgadzam

21%25%

18%



Badanie CAWI zrealizowane na próbie ogólnopolskiej 
wśród osób pracujących, na panelu badawczym poznaj.to

N=1009 kwiecień 2025 r.

WYNIKI BADANIA

Podejście do pracy

4%

15%

21%

39%

21%
60%

Zdecydowanie się zgadzam
Zgadzam się
Ani się zgadzam, ani się nie zgadzam
Nie zgadzam się
Zdecydowanie się nie zgadzam

57%

63%

Na ile zgadzasz się ze stwierdzeniem: 

Zazwyczaj nie martwię się pracą 
w czasie wolnym

osoby niemające 
dzieci na utrzymaniu

osoby mające dzieci 
na utrzymaniu

62%

58%

19%23%

16%



Szukasz odpowiedzi?
Chcesz wiedzieć, co myślą i czego potrzebują 

Twoi pracownicy?

Skontaktuj się z nami:

PBS Spółka z o.o. 
ul. Junaków 2
81-812 Sopot

tel: +48 58 550 60 70
e-mail: badaniaHR@pbs.pl

Jesteśmy członkiem: Posiadamy certyfikat:

37 pytań ESOMAR
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